11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 22:09:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.01.2009 22:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166787/answer/166788




3opaBcTByuTE, Bsyecnas!

IInarxos 1mo crmepMorpaMMe: oJIMroacTeHoTepaTo3oocnepmusi. Hamo uckath mpuuuHy. OOpaTUTECh Ha
OYHYI0 KOHCYJIbTAINIO K aHIPOJIOTY.

A BoOOI11€: TPEXJIETHEE OTCYTCTBUE OEPEMEHHOCTH Y JKEHBI, a TaKXKe TaKue IoKa3aTeu
criepMorpaMMmel y Bac, sBnsitoTcsa nokasaHueM K IKO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



